
PISMO POVERJENIKOM  

marec 2009Sklenili smo, da bomo odslej oblikovali Pismo 

poverjenikom na drugačen način: tako, da takoj 

vidite glavno vsebino (pisano z večjimi črkami) 

in če vas bo zanimalo, preberete tudi razlago.

Tistim, ki imate elektronsko pošto, bomo posla-

li to pismo tudi na ta način.

Tudi letos se dogaja, da nekateri župniki UKI-

NEJO skupinske naročnike in nam pošljejo 

naslove posameznih naročnikov ali celo samo 

oznanijo, naj se bralci Ognjišča sami naročijo na 

svoj izvod  Ognjišča po pošti, ker oni ne bodo več 

skupinsko naročali Ognjišče. Čeprav smo o tem 

že pisali, vam moramo še enkrat povedati, da za 

nas to pomeni, da bo vsaj polovica teh naročnikov 

odpadla. Nekateri zato, ker ne vedo, kako narediti 

(starejši), drugi ker bodo odlašali ali pa bodo iz-

koristili priliko, da naročnino odpovedo, pa se pri 

župniku tega niso upali storiti. 

Vaše sodelovanje je za nas življenjskega pomena. 

Prek župnijskih uradov prodamo 44% Ognjišča,  

posameznikom po pošti 34%. Ostali so skupinski 

po pošti in inozemstvo.

Lepo prosimo, 
ne ukinjajte 
skupinskih 
naronikov



Uspeli smo izboljšati slišnost Radia Ognjišče. 

Na področju Ljubljana 2  zahod (Rožnik) Ra-

kovnik, Brezovica, kjer je bila slišnost zelo slaba, 

oddajamo sedaj na frekvenci 104,8 MHz, področje 

Krško – Libna 107, 3 MHZ, Izola 88,9 MHz. Fre-

kvence so dane za preizkus, upamo pa, da bodo 

ostale, če z njimi ne motimo drugih obstoječih 

frekvenc.

Upamo, da ste zadovoljni s tretjim radijskim mi-

sijonom. Pred Veliko nočjo bo izšla nova številka 

PRO z več podrobnostmi. Priporočite jo svojim 

vernikom. V teh težkih časih recesije računamo 

na njihov prispevek.

Tudi knjige vam bomo samo na kratko pred-

stavili. Več o naših knjižnih novostih si lahko 

ogledate na 113., to je predpredzadnji strani vsake 

številke Ognjišča. Prav tako si lahko novosti ogleda-

te na naši spletni strani (http://knjigarna.ognjisce.

si/)in jih tam lahko tudi naročite. Nekaj novosti: 

SVETO PISMO ZA VSAK DAN

knjiga bo dragocena, ker v kratkih zgodbah otro-

kom prikaže vsebino celotnega Svetega pisma. 

Odlika te knjige je, da v kratki enciklopediji bral-

cem približa svet, v katerem je Sveto pismo na-

stajalo.  

Karel Gržan, ŽIVETI JE PRILOŽNOST

knjiga zelo uporabna pri pripravi srečanj za mlade 

in drugih skupin. 

POVEST DRUŽINE MARTIN

življenjepis staršev svete Terezije Deteta Jezusa. 

Lani oktobra sta bila razglašena a blažena in sta 
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vzor in zavetnika zakoncev. Knjigo ste dobili vsi, ki 

imate naročeno žepno knjižnico Ognjišča. 

DUHOVITOST DUHOVNIH

knjiga z anekdotami iz življenja puščavskih očetov 

nas bo razveselila in duhovno obogatila. 

Bogdan Žorž

PISMA MOJIM MLADIM PRIJATELJEM

znani in priljubljeni psihoterapevt odgovarja na 

pereča in aktualna pisma mladim. V pomoč bodo 

tudi staršem in vzgojiteljem. 

GLEDALI BODO VANJ, KI SO GA PREBODLI

križev pot z besedilom in podobami, ki jih je ustva-

ril p. Marko Rupnik. 

BOŽJI PRIJATELJI in VELIKONOČNI DNEVI

dve knjigi, namenjeni večjim otrokom, bosta pri-

bližali svetopisemske osebnosti, v drugi knjigi zla-

sti tiste, ki so povezane z veliko nočjo. 

IZZIVI SODOBNIH MEDIJEV

Knjiga našega odgovornega urednika o aktualnih 

vprašanjih sodobnih medijev (vpliv medijev, knji-

ga ali internet, reklame, verski tisk). 

V hvaležnosti za vse, kar naredite 

za širjenje revije Ognjišče in drugih naših izdaj, 

Vam želimo blagoslovljene velikonočne praznike.

Naj vam Vstali Kristus prinese veliko 

velikonočnega upanja in novih moči za vaše delo.

Uredništvo in uprava Ognjišča



V sodelovanju z rimsko založbo Lipa smo izdali 

DVD – BARVA LJUBEZNI s predstavitvijo 

dela teologa in slikarja p. Marka Rupnika.

ALFA IN OMEGA je CD s pesmimi priznanih 

glasbenikov Deča in Nade Žgur. Izšla je tudi pe-

smarica z enakim naslovom in z notami istega 

CD-ja in drugih pesmi duhovne vsebine. 

Pripravljamo dve knjigi o blaženi Materi Tere-

ziji iz Kalkute. Prva so njene molitve, zbrane v 

eni knjigi (Bog danes ljubi po nas), druga pa njen 

obsežen življenjepis (Mati velikodušne ljubezni), 

dragocen tudi zato, ker opisuje njene otroške in 

mladostne dni in pri tem omenja vlogo Slovencev 

pri njeni duhovni rasti in odločitvi za poklic. 

Knjiga Tonina Lasconija (Tako težko verujem) z 

vprašanji mladih in odgovorov avtorja nanje. Ak-

tualno, zanimivo in iskrivo.

Sveže napisana knjiga o zakramentih izpod peresa 

Karla Gržana, primerna za poglobitev pomena za-

kramentov v evharističnem letu. Ne samo od kruha 

je delo publicista Huberta Požarnika, v kateri po-

jasnjuje nekatere pojme in pojave, ki so prispevali 

oblikovanju sodobne družbe. Dragocena knjiga, ki 

razjasnjuje naš »megleni« čas. Pripravljamo ponatis 

knjige Vsak ima svojo pot z mislimi sv. Maksimiljana 

Kolbeja. 

Poleg teh pripravljamo še več knjig za otroke, ki bodo 

na voljo zlasti pred Miklavžem in Božičem.

CD-ji in 
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